
                           2025. április 13. Nagyböjt – Virágvasárnap   VI. ÉVFOLYAM 15. szám 

 Plébániai Hírlevél             

 

     

 
    
     
 

 
 
 

Kiállítás a Naphimnusz jubileumán 
 
Ferenc pápa a felelős párbeszéd szükségességét hirdette 
meg, felszólítva az emberiséget a természet harmóniájának 
megőrzésére. Teremtett világunk védelme, a természeti 
kultúra létrehozása nem újkeletű elkötelezettség. Assisi 
Szent Ferenc még a középkorban fogalmazta meg a termé-
szet gyönyörűségét Naphimnuszában. Ennek a csodás 
ajándéknak idén üljük 800 éves évfordulóját. 
Ebből az alkalomból 44 modern üvegfestő művész hozta el 
alkotását templomunkba egy kiállításra.  
Tömördi Viktor ferences atya, a sümegi rendház vezetője 
vasárnap nyitotta meg vándorkiállítást. A Naphimnusz al-
címe: A teremtmények dicsérete, azaz Ferenc felszólítja a 
teremtményeket alkotójuk imádására.  
Vadász Orsolya, Sümeg mellett élő művész összefogja a 
magyar és a határon túli üvegfestő művészeket. 44 alkotó 
vállalkozott az atya és a művésznő kérésére, hogy a terem-
tett világot Szent Ferenc ihletésével dicsérje. 
 

 
 
A művésznő elmondta, hogy meg kell látnunk a csodát 
ezekben a festményekben: ezek az alkotások ragyognak. 
Ezt a ragyogást minden felületkezelés nélkül vissza tudja 
adni a modern technika. Röviden tanúságot tett arról, hogy 
mióta ezeket a festményeket készítette, a Mindenható más 
módon jelent meg az életében. Bár nem láthatóan, de 
minden ecsetvonásnál fogja a kezét, hozzásegíti őt és kol-
légáit ahhoz, hogy művészetüket meg tudják mutatni min-
denkinek. Az alkotás közben megjelent számukra a múlt, 
Szent Ferenc hitvallása. 
Valóban, minden alkotás ragyog! A kiállítás megnyitásakor 
az éppen beomló napsütés ezt a modern technikát még 
élénkebbé, varázslatosabbá tette. Aki teheti, tekintse meg, 
időzzön el a művek előtt! A hónap során még lesz lehető-
ség rá a szombathelyi ferences (Szent Erzsébet) templom 
folyosóján. (Magyar Sándorné) 
 
 

 
 
 
 
Ferences esték - Nézz a Teremtő arcába! 
 

P. Berhidai Piusz ferences tartományfőnök tartott előadást 
a Naphimnusz keletkezésének 800. évfordulóján. 
 

 
 

Az előadás előtt Ferenc atya egy gyönyörű kártyát adott át 
a szép számú érdeklődőknek. A kártya címlapjára Kákonyi 
Asztrik OFM templomunkban található képét nyomtatták, 
melyen Szent Ferenc a Szentírás nyolc boldogságról szóló 
evangéliumi szakaszára mutatva áll a kép középpontjában. 
A lap belsejében a Napének óhéber dallamát találhatjuk a 
kottaképen.  Ezzel a gyönyörű énekkel fogadtuk Piusz 
atyát, az est előadóját. 
 Az irodalom-szakos szerzetes a Naphimnusz értel-
mezését a ferences lelkiség elmélyült gondolataival tárta 
elénk. Öt szó köré csoportosította mondanivalóját. Az első, 
a legbővebben kifejtett fogalom a szép volt. Azon elmélke-
dett, mit jelentett a szó a középkorban, mit értünk alatta 
napjainkban, mit jelent, mint esztétikai fogalom. Párhu-
zamba állította a középkori trubadúr-éneket és a keresz-
tény imákat. 
Második szó a más volt. Az Úristent akkor tartjuk másnak, 
hozzánk képest, ha nem fogadjuk be szívünkbe, bensőnk-
be. Ha bennünk, velünk él, már nem más.  
Közeledve húsvéthoz, át kell gondolnunk, a feltámadt Jézus 
újra emberi alakban jelent meg közöttünk. Meg kell látni, 
hogy az egész mű, a himnusz, fennkölt stílusban arról szól, 
hogy az ember, a természet és az Isten milyen kapcsolat-
ban élnek egymással. Ferenc a természeten keresztül di-
csőíti az Istent! A világ Istenért létezik, himnusza a Min-
denhatóhoz íródott. 
Döbbenetet keltett a hallgatóságban az az életrajzi tény, 
hogy Ferenc már szinte vakon írta meg Istent dicsőítő him-
nuszát a gyönyörű természetről. Nem a látó szemével, ha-
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nem a lélek tekintetével látta a természetet. Nem adha-
tunk eléggé hálát Istennek azért a sok jóért, amit nekünk 
adott. 
A türelmes szó volt, ami köré fonta az előadó a beteg, el-
esett ember hálaadását. A rövid földi életet lezáró titokza-
tos halál az alázat fogalmát hozza életünkbe. Ez nem zárja 
ki az élet szeretetét, igenlését, védelmét. Aki elfogadja 
Istent, nem lesz lelki halála. 
Az előadás nem fejeződött be a felkészült előadó záró gon-
dolataival. A közönség soraiban hangos gondolkodást, kér-
déseket generált. Minden előadás célja a serkentés a to-
vább-gondolkodásra. Az est végén újra elénekeltük a Nap-
éneket, s vittük haza tovább elmélkedésre az ének utolsó 
sorait: „Téged, Fennvaló, gyermeki szívvel, ámulva dicsé-
rünk.” 
Friss pogácsa, meleg tea, asztal körüli beszélgetés zárta az 
estét. (Magyar Sándorné) 
  

Stációs szentmisék 
 

2025. április 9-én Szentkirályon folytatódtak a stációs 

szentmisék a megyés főpásztor vezetésével, a homiliát 

Bodorkós Imre atya mondta. 

 
 
2025. április 11-én a szalézi-templomban gyűltek össze 
stációs szentmisére a szombathelyi hívek. Bodorkós Áron 
iskolalelkész mondott szentbeszédet. 
 

 
 

Egy hivatásbarát kultúráért  
Április 11-én mi a Magyarországi ferences Rendtartomány 
tagjai ferences szerzetesi hívatásokért imádkoztunk a nap 
folyamán minden közös imádságunkban. 
A hivatásbarát kultúra kifejezés II. János Pál pápától szár-
mazik, aki 1993-ban említette először ennek gondolatát a 
hivatások világnapjára írt üzenetében. Ebben arra buzdít 
bennünket, hogy mozdítsuk elő „a hivatás kultúráját: „Hoz-
zátok szólok, kedves szülők és keresztény nevelők, hozzá-
tok kedves papok, Istennek szentelt életű nők és férfiak, 
valamint katekéták. A ti kezeitekbe adta a mennyei Atya 
azt a feladatot, hogy a fiatal generációt az életszentségre 
vezető ösvényen irányítsátok. Legyetek számukra példakép 
a Krisztushoz való nagylelkű hűségben. Bátorítsátok őket, 
hogy „evezzenek a mélyre”, és késlekedés nélkül válaszol-
janak az Úr hívására” 
„Kedves fiatalok: ne féljetek Krisztustól! Nem vesz el tőle-
tek semmit, hanem mindent nektek ad! Aki neki adja ma-
gát, megkapja a százszorost! Igen, nyissátok ki, tárjátok ki 
az ajtókat Krisztusnak – és megtaláljátok az igazi életet!” 
 
Nagyheti programok 2025  
 

Gyónási lehetőségek:  
Nagyhéten (04.14.–18.): 6.20–11.00; 16.45-17.30  
Nagyszombaton (04. 19.): 6.20–11.00  
Felhívjuk a testvérek figyelmét, hogy nagycsütörtökön, 
nagypénteken és nagyszombaton az esti szertartások alatt 
nincs gyóntatás!  
 

Liturgikus események:  
 

Ápr. 17-én, Nagycsütörtök: 8.00 Jeremiás siralmai, 17.00 
Utolsó Vacsora emlékére szentmise, virrasztás. 
Ápr. 18-án, Nagypéntek: 8.00 Jeremiás siralmai, 17.00 az Úr 
szenvedésének ünneplése, Passió, Kereszthódolat, 20.00 
városi keresztút.  
Ápr. 19-én, Nagyszombaton: 8.00 Jeremiás siralmai, 20.00 
a húsvéti Vigília szertartása a rendház udvarából.  
Ápr. 20-án Húsvétvasárnap: reggel 7.00 szentmise, étel-
szentelés. 10.00 ünnepi szentmise, feltámadási körmenet a 
Főtéren. 
Ápr. 21-én ünnepi miserend, a 16.00-i szentmise elmarad. 
 

Hirdetések 
 

Köszönjük a templomi nagytakarításban segédkező testvé-
rek nagyszerű munkáját!  
A befejező stációs szentmise április 16.-án (szerda) a Szé-
kesegyházban 6.30-kor kezdődik. 
A Püspöki Palota dísztermében április 25-én, pénteken este 
7 órakor a Jazzation énekegyüttes lép fel. Műsorukban 
különleges válogatást kínálnak a világ minden tájáról gyűj-
tött zenei élményekkel.  

Minden Kedves Testvérnek áldott 
nagyböjti felkészülést és a Feltámadt 

Úr békéjét és sugárzó örömét kívánjuk! 


